

# 没征服伦敦能感动上海

刘翔当选第二届“感动上海年度十大人物”

新华社上海9月20日体育专电(记者 罗争光) 从第二届感动上海年度十大人物评选活动主办方获悉，“飞人”刘翔以绝对优势当选为“感动上海年度十大人物”。颁奖典礼于20日晚在上海地方电视台播出。

在19日晚进行的颁奖典礼节目录制中，主办方揭晓了感动上海年度十大人物当选者，刘翔在网络投票和专业评委评选中均名列第一。虽然因脚伤缺席了颁奖仪式，但刘翔还是通过一段视频现场表达了自己的获奖感言。他说：“多少年来的风风雨雨，一路走来，离不开家乡人民对我的支持。人生的跑道还很长，还有很多的栏等着我去跨越。我不会辜负大家的期望，一定努力去跨好人生新的一栏。”

刘翔的教练孙海平代替刘翔出席颁奖仪式并领奖。在领奖过程中，孙海平颇显激动，讲话时几乎哽咽。他回忆说，当刘翔第一次出现在自己面前时，还是个腼腆的小男孩，但现在，他已经成长为一个大男人。

从主持人口中得知刘翔两项投票均名列第一时，孙海平自豪地说，这些年和刘翔一起经历了太多



▼年轻的国奥男篮尚显稚嫩。

的风雨，也获得了很多荣誉，但如今真正让他感动的，“是他永不放弃的精神”。

孙海平还透露，刘翔原本打算出席颁奖仪式，但因脚伤略有反复，基本不能着地，无奈只能缺席，他录制视频就是为了向所有支持他的人表示感谢。

## 国奥男篮负于日本无缘四强

新华社东京9月20日体育专电 第四届男篮亚洲杯赛四分之一决赛20日晚在日本东京举行，中国队以50:60负于日本队，无缘四强。

首节比赛，以国奥阵容出战的中国队与日本队不相上下，但在第二、三节比赛中，逐渐被日本队拉开比分。在最后一节中，中国队曾将分差缩小到两分，但经验更胜一筹的日本队关键时刻不手软，再度拉开比分。

在此前的小组赛中，中国队分别战胜菲律宾队、乌兹别克斯坦队、中国澳门队，但负于黎巴嫩队。

第四届男篮亚洲杯于9月14日至22日在日本东京举行。这一赛事的前三届被称为亚洲斯坦科维奇杯(不同于每年举行的斯坦科维奇洲际冠军杯)，每两年举行一次，此次是中国队首次参加，由主教练范斌率领国奥队出战。

## 投三分 做达人

首届济南“三分达人赛”即将上演

本报讯(记者 刘伟) 经过两个多月的前期筹备，由齐鲁晚报、济南市篮球运动协会主办，济南天运体育组织管理中心承办的2012泉城首届篮球三分达人赛22日正式拉开战幕。

开幕式暨首场比赛，将在山东师范大学文东路校区大棚篮球馆举行，届时来自省城的篮球爱好者将在此一展身手。9月20日，赛事组委会在省体育中心召开了新闻发布会，向外界通报了赛事准备情况。承办单位与上海盛神文化体育用品有限公司签订了协议。主办方热情邀请各界篮球爱好者继续踊跃报名参赛，以球会友、健身展示、锻炼提高、秀出自己，将“三分达人赛”打造成泉城篮球爱好者广泛参与的一项精品赛事，同时也欢迎篮球爱好者来现场观看比赛。

本届赛事以三分球比赛为主，选手报名要先参加三分球比赛，竞争参加其他三个副项比拼的资格。这三个副项分别为三人制篮球、一对一“斗牛”和罚球比赛。预赛和复赛安排在2012年9月22日至11月25日，每周的周六、周日和节假日，在各大社区、驻济高校均可参加。2012年12月2日，总决赛会在济南市全民健身广场篮球场上进行，赛事年度总决赛冠军将会获得“三分达人”流动奖杯、奖章和证书，以及一个运动大礼包(价值五千元)；亚军、季军获得奖章和证书，各获得一个运动礼包(价值两千元、一千元)。此外，凡是参加主项比赛的选手均有成绩证书相赠，参加副项比赛的获胜选手将获得证书、奖章和纪念品。

比赛报名截止到2012年11月25日。为方便市民报名，承办单位专门开通了官方微博：<http://weibo.com/3630955389>，欢迎点击。此外市民还可以拨打电话0531-82074777报名。市中区市民也可前往民权大街24号楼4-103室陆女士处咨询相关事宜，联系方式：15269116156；历下区市民可前往历山东路南口新时代商城1072室魏先生处咨询，联系方式：15589965588。

# 考试成功又中大奖 济南美女淡定领走大乐透792万

古人有云，金榜题名乃人生四大喜之一，可见考试高中、榜上有名是一件多么令人高兴的事。要是考试成功的同时，还能再中个大奖，岂不是喜上加喜？最近，这样的好事就落在济南美女陈小姐(化姓)的头上。9月10日，陈小姐凭借一张4元单式票斩获大乐透第12106期一等奖一注，喜获奖金792万元。近日，大奖得主陈小姐和丈夫现身省体彩中心，淡定领走了奖金，而她的中奖经历也让人羡慕不已。

体育彩票<超级大乐透>

0000409705300417758 KkH1Ny 00124211  
销售点:0265312106期 共 1期 12/09/10开奖  
倍数:1 合计:4元 2012/09/10 19:43:19

单式票

前区 15+23+25+29+31 09+10  
10+12+21+33+35 08+09

顶呱刮刮开新票头奖100万平局三张中一注!  
济南市槐荫区槐荫区北小辛庄西街7号



“我这一段时间一直在忙着参加从业资格考试，10日那天和朋友去看丁成德，过关了，所以特别高兴。”当天晚上，陈小姐路过体彩02669投注站，便决定去买投注大乐透。“以前一直都是守号，就是守的这张彩票上的第二注号码，那天因为考试过关了，就想着好运气再机选上一注，就有丁中大奖的这注号码，一

共就花了4块钱。”

从投注站出来后陈小姐把彩票往钱包里一塞，就急急忙忙跑回家向丈夫汇报考试过关的喜讯了。“我要买大乐透就是个小娱乐，所以开奖以后我就立刻查开奖号码，还根本就不知道自己中了大奖。”直到12日周三这天，陈小姐路过单位附近的一个投注站，想起今天是大乐透开奖日，便准备去把自己

一直守的号码再打一遍。

“我过去以后先扫了一眼走势图，翻看一下我守的号码有没有中出，结果一对发码守号投注中，倒是机选的号码全部都开出来了，我当时可激动了，什么也没说，又把我的守的号码打了一遍，就从投注站出来了，现在想起来当时的场景还蛮有意思的。”一直很懊恼的陈小姐回忆起来忍不住笑，她笑着说：“我那时快忍不住了，我就开始狂笑，想等你拿到这笔钱再去机选大乐透，争取再中个大奖！”

佳美丁起来。

面庞红润的丈夫随即也忍不住笑起来：“见过中奖爽的，但没见过这么激动的。知道自己以后，地位不被怠慢，还会理了个头发，又去做了个新发型，真当当的都忙活完了，这才拉着我来兑奖，我那时快忍不住了，我就开始狂笑，想等你拿到这笔钱再去机选大乐透，争取再中个大奖！”

(张英)